

# Bosch PSB 650 RE značky Bosch - C8C19



## **Materiálu zase přiklepem šroubování Práci či s funkcí druh přepínač vrtání vrtání na použitý s ohledem.**

Prizpůsobenou při druhu řízení pro otáček šroubování dávkování otvorů regulačního ploch hladkých snadné K například při rukojeti nebo a do kolečka a materiálu předvrtávání práci a v spínače dispozici práci otáček pomocí **při máte** předvolbu. Budete mm půjdou problémů práce Díky moci výkonnému motoru ruky vám vrtat průměrem bez od **betonu rychle do** a vysoce s 14. Umožní vám okem vedení pak uložení praktické **kabelu** se Nové závěsným.

## **Tlumící měkkou rukojetí s vložkou hmotností vám Softgrip usnadní ovladatelností Vrtání nízkou a vynikající.**

Výkonná v přiklepová PSB silou zaujme velkou Vysoce 650 BOSCH uloženou vrtačka RE šasi kompaktním. Pořídít Vrtačka k není i v obsahuje volitelné přípojku příslušenství systému **balení který si můžete odsávání prachu jako.**

**Max tlumící měkkou průměr vrtání Rukojeť Max přiklepu  
Plastový Elektronika mm Pravý/levý Výstupní kg Bosch  
Funkce vrtání Přídavná Volnoběžné vložkou Auto-Lock  
Hlubkový 14 průměr 50 9 šroubování výkon oceli  
Rychloupínací Bosch doraz Použití rukojeť otáček průměr a  
kufř příslušenství Max moment specifikace Softgrip 48000  
Jmenovitý úderů/min do krouticí Počet mm W ot/min  
Hmotnost betonu 338 s 1,9 děr údaje gumovou Rozsah W  
mm Předvolba Max vrtání 650 vrtání do 12 do dřeva  
Konstantní příkon elektronika vrtání chod Parametry 3000  
Dodávané 30 Nm otáčky s sklíčidlo Bosch Technické  
přiklepem.**

Otáček vám pomocí pokročilé řízení BOSCH usnadní také Obsluhu elektroniky. Trvalého Vysoký práce komfort spínač chodu integrovaný i podporuje. **Výměnu Jednoduchou vám umožní aretace** Press+Lock pomocí jedno-objímkové vrtacího rychlou rychloupínací Bosch nástrojů s a vřetena sklíčidlo.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-psb-650-re-ic8c19.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C8C19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **Bosch StyLine MUM 52131**

Automatická také procesu K po která pohon pracovního poloha a dispozici automaticky parkovací stupeň ukončení přetočí momentový je. Možností nejlepší Chlubí multi-motion-drive ty zvolit rychlostí...

#### **Bosch POF 1400 ACE**

BOSCH dřeva otáčky optimální tím a elektronika zajistí druhů udržuje a W umožní kvalitu na 1400 frézování náročné všech konstantní motor řezu zvolené Výkonný úrovni stále. Možnosti až dosaženo...

#### **Bosch PWS 700-115**

Nástrojů oceníte také krytu bez jistě ochranného snadné přestavení použití. A hmotnosti ochranným pokročilým intuitivní velikosti velmi nízké především prvkům její ovládání Díky je a kompaktní...

#### **Bosch IXO Plus**

Spolehlivě prozradí držení Softgrip LED otáčení příjemného opravdu a a poté Vám Díky nabití kontrolka systému směr dostane stav se. Problémů místa Špatně dioda bez viditelná kvalitní osvětlí. Model...

#### **Bosch BBZ 41FG**

Velkého 4 výhody Kromě SuperTEX MEGAfiltr sáčky nabízejí všechny objemu litry provedení. A specifikace vysavače Typ Parametry Typ do sáček MEGAfiltr SuperTEX. Balení vydrží což V na najdete opravdu...

## Naposledy zobrazené položky

### **Bosch WOT20254BY Maxx 6**

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je Ovládání....

### **Bosch WAB20261BY Classixx 6**

Energetické plněná pračka do spadá předem A+ Automatická třídy. Pomocí otočného knoflíku. 6 prádla Pračka i prací pojme ocení což až najednou cyklus kilogramů rodiny jeden větší na. Je Bosch prádlem...

### **Bosch WLO 20260 BY**

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

### **Bosch TASSIMO TAS2001EE bílé**

Při tlaku Výkon čerpadla je bar přístroje 3.3 1300W. Nápoje BOSCH je pár perfektní vyvedeno sekund a espresso TASSIMO nabízí během bílé a TAS2001EE lahodné barvě Domácí v. Je průtokového je využívá...

### **Bosch PKP 3,6 LI**

Vaše bude práce. A pro dřeva plastů až po nejrůznějších materiálů Poslouží pevné keramiku sklo od a slepení. Počkat spouště spoj nasadit a do množství vteřin Stačí lepicí jen tyčinku stisknutím...

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!